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GPWIK/JRP/PR/31/2017
Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzieleniu zamodwienia publicznego na: ,Budowa sieci
kanalizacji sanitarnej w ulicach: Poziomkowa, Szyszkowa, Boczna, Proézna,
Federowicza, Sosnowa, Kampinoska, Piaskowa, Lesna, Boiskowa, Wesola, Rolna,
Polna w miejscowosci Hornéwek” - sygn. postepowania: JRP/RB/3/2017

WYJASNIENIE I ZMIANA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamodwien publicznych
informuje, iz w ww. postegpowaniu wplynelo zapytanie do tresci SIWZ.
W zwigzku z powyzszym na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych Zamawiajacy wyjasnia oraz zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.

W przypadku, gdyz udzielona ponizej odpowiedz pozostaje w sprzecznosci
z postanowieniem SIWZ lub tez precyzuje lub uzupetnia postanowienia SIWZ, nalezy
przyjac, ze stanowi ona zmiane SIWZ dokonang przez Zamawiajgcego w mysl| art. 38 ust.
4 ustawy i bedzie stanowic¢ podstawe dla oceny z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. Postanowienie odpowiedzi sg sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowigzujace
w tym zakresie nalezy przyjac tresc¢ udzielonej odpowiedzi,

2. Postanowienie odpowiedzi precyzujg lub uzupetniajq postanowienia SIWZ, za
obowigzujgce w tym zakresie nalezy przyjaé tres¢ udzielonej odpowiedzi wraz
z dotychczasowgq trescig SIWZ.

Pytanie 1:

Prosze o wskazanie ktére ulice sg prywatne, gminne, powiatowe.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wszystkie ulice sg drogami
gminnymi, z wyjatkiem ulicy Fedorowicza, ktéra jest drogg powiatowa.

Pytanie 2:

Prosze o zamieszczenie dokumentow ukazujgcych szczegdly odtworzenia nawierzchni
w postaci decyzji lokalizacyjnej lub projektéw odtworzenia nawierzchni gruntowych,
tluczniowych, destruktowych, asfaltowych oraz brukowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamieszcza dokumenty ukazujace szczegoty odtworzenia nawierzchni
wydane przez Wojta Gminy Izabelin jak rowniez decyzje lokalizacyjng wydang przez Zarzad
Powiatu Warszawskiego Zachodniego, Zarzad Drog Powiatowych w Ozarowie Mazowieckim.

Pytanie 3:

Prosze o potwierdzenie czy ul. Federowicza jest jezdnig powiatowa.
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, iz ul. Federowicza w Hornéwku jest ulicg powiatowa.



Pytanie 4:

Prosze o potwierdzenie ze stawki za zajecie pasa drogi powiatowej w celu budowy
kanalizacji wynosza 10 zt za 1m2 za dzien i tyle samo za zajecie pasa na odtworzenie
nawierzchni i takie stawki bedg naliczane przez ZDP w Ozarowie Mazowieckim.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze stawki ustalane sa przez wiasciciela drogi tj. w drogach
gminnych odpowiedzialny za stawki jest Urzad Gminy Izabelin, natomiast przy ul.
Federowicza Horndwek stawki ustala Zarzad Drég Powiatowych w Ozarowie Mazowieckim.

Pytanie 5:

Prosimy o zalaczenie decyzji lokalizacyjnej lub projektu odtworzenia nawierzchni ul.
Federowicza po budowie kanatéw oraz odrzutéw, Uwzgledniajac specyfike Zarzadcy Drogi
koszty potwierdzenia prac i odtworzenia jezdni powiatowej w ul. Federowicza maja
kluczowe znaczenie w wycenie kontraktu.

Prosze o potwierdzenie ze decyzja lokalizacyjna wskazujaca sposéb odtworzenia ul.
Federowicza nie wygasta.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamieszcza decyzje lokalizacyjng wydang przez Zarzad Powiatu
Warszawskiego Zachodniego, Zarzad Drog Powiatowych w Ozarowie Mazowieckim.

Pytanie 6:

Prosimy o zamieszczenie planu sytuacyjnego ul. Federowicza.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przekazuje w zataczeniu plan sytuacyjny ul. Federowicza w Horndwku.

Pytanie 7:

Prosimy o konkretne wyszczegdlnienie, ktére odcinki sieci kanalizacyjnej dotyczg obecnego
przedmiotu zamowienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy przedstawia konkretne odcinki do realizacji:

ul. Poziomkowa LS3-PS5, ul. Szyszkowa LS4-SzS6, ul. Boczna LS7-BS4, ul. Prézna LS10-
PrS2, ul. Federowicza PH6-FS17, ul. Sosnowa SS8-SS2, ul. Kampinoska SS2-KS2, ul.
Piaskowa PS3-PS8, PS3-WS6, PS1-PS4, ul. Le$na LS1-LS2, ul. Wesota WS3-WS7, ul.
Boiskowa BS1-BS9, ul. Miazgowskich BS9-BS13, ul. Rolna RS9-RS1, RS13-RS10, ul. Polna
PS1-PS8, PS8-PS9.

Pytanie 8:

Prosimy o okreslenie, ktéra pompownia sieciowa (konkretny nr) wchodzi w obecny
przedmiot zamdwienia? Z jakiego materiatu konkretnie ma by¢ wykonany zbiornik? W OPZ
jest informacja, ze moze by¢ z tworzywa sztucznego, betonu lub polimero-betonu?
Prosimy o konkretne sprecyzowanie.

Odpowiedz:

Zamawiajacy jako materiat z ktérego moze by¢ wykonany zbiornik pompowni wskazuje
dokumentacja techniczna natomiast konkretny numer pompowni w ul. Sosnowej PH5

Pytanie 9

Prosimy o zataczenie dokumentacji formalno-prawnej, ktorej zawartos¢ moze mieC wpltyw
na wartosc oferty.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze wszelkie informacje dotyczace przedmiotowego postepowania
zamieszczone sg na stronie internetowej Zamawiajacego.

Pytanie 10:

Prosimy o udostepnienie decyzji zarzadcow drég odnosnie odtworzenia nawierzchni? Jesli
nie ma decyzji, o informacje w jakiej technologii odtworzy¢ nawierzchnie poszczegéinych
ulic?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamieszcza decyzje lokalizacyjna wydang przez Zarzad Powiatu
Warszawskiego Zachodniego, Zarzad Drég Powiatowych w Ozarowie Mazowieckim.



Pytanie 11:

Prosimy o zataczenie dokumentacji geotechnicznej.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie posiada dokumentacji geotechnicznej.

Pytanie 12:

Prosze o udzielnie informacji, ktére drogi/ulice wchodzg w zakres zamowienia sg drogami
gminnymi, a ktoére prywatnymi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy udziela informacji dot. drég, ktore wchodzg w zakres tj. wszystkie drogi poza
droga Federowicza ktdorej Zarzadcg jest ZDP Ozaréw Mazowiecki sg drogami gminnymi,
tacznik od KS7 (ul. Kampinoska)-KS8-SS2 (ul. Sosnowa) teren prywatny.

Pytanie 13:

Zwracamy sie o udostepnienie Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robot
Budowlanych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamieszcza STWIORB na stronie.

Pytanie 14:

Ktore studnie z zatacznika (zest. studni) wchodzg w sktad obecnego zamowienia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy udzielit odpowiedzi odpowiadajac na pytanie nr 7 z podanymi konkretnymi
odcinkami.

Zamawiajgcy dokonuje zmiany terminu sktadania ofert.
W zwigzku z powyzszym:

Zmianie ulega Rozdziat XVIII pkt 1 SIWZ:
Aktualne brzmienie:

1. Oferte nalezy ztozy¢ w siedzibie Zamawiajgcego w pokoju nr 312: ul. Mokre Laki
8, Truskaw, 05-080 Izabelin lub przesta¢ pocztg na adres: Gminne
Przedsiebiorstwo Wodociagoéw i Kanalizacji Izabelin ,,Mokre Laki” Sp. z
0.0., ul. Mokre Laki 8, Truskaw, 05-080 Izabelin, pokéj 312.

do dnia 05-06 - 2017 r. | dogodz. | 14:00 |

Zmianie ulega Rozdziat XVIII pkt 2 SIWZ:

Aktualne brzmienie:

2. Oferte nalezy ztozy¢ zgodnie z formg okreslong w pkt 1 w nieprzezroczystej,
zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce). Koperte (paczke) nalezy
opisac nastepujaco:



Nadaweca:

nazwa i adres Wykonawcy (pieczec)
Adresat:

Gminne Przedsiebiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji Izabelin ,,Mokre Laki” Sp. z o0.0.,
ul. Mokre Laki 8, Truskaw, 05-080 Izabelin

OFERTA W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM pn.

Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ulicach: Poziomkowa, Szyszkowa, Boczna,
Prézna, Federowicza, Sosnowa, Kampinoska, Piaskowa, Lesna, Boiskowa, Wesotla,
Rolna, Polna w miejscowosci Hornowek”

(Nr referencyjny: JRP/RB/3/2017)

NIE OTWIERAC PRZED
05 - 06 - 2017 r. godz. 15:00

Zmianie ulega Rozdzial XIX SIWZ:

Aktualne brzmienie:

Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajacego ul. Mokre Laki 8, Truskaw, 05-080
Izabelin

W dniu [ 05-06-2017r. | ogodz. | 15:00 |

W zwiazku z powyzszymi zmianami, zmianie ulega ogtoszenie o zamoéwieniu.

Powyzsze wyjadnienia oraz zmiany stanowig integralng czes¢ SIWZ i nalezy je uwzglednic
przy skfadaniu ofert.
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